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Firma de compromiso del estudiante

MODELO IS-LM.
EJERCICIO 1. (18 puntos). Resultados de aprendizaje ey j.

Asuma el siguiente modelo para una economia:

Y=C+I+G

C =120+ .5(Y - T)
=100 — 10r

G =50

T =40
(%)d:Y—QOT
M* = 600

P=2

a) Derive la curva IS, mostrando la renta como funcién de la tasa de interés.

b) Derive la curva LM, mostrando la renta como funcién de la tasa de interés.

c) Hallelarentay tasa de interés de equilibrio. Grafique.

d) Suponga que el gobierno incrementa su gasto a 70. Halle la nueva renta y tasa de interés de
equilibrio. Ademas, en un mismo grafico muestre el equilibrio inicial y los cambios causados por
esta nueva politica fiscal.

e) Segun el Aspa Keynesiana, ;cual seria la nueva renta de equilibrio, luego del incremento del gasto
de gobierno?
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f) ¢Qué deberia hacer el Banco Central si quisiera mantener la tasa de interés, luego del cambio de
politica fiscal?

OPCION MULTIPLE. (12 puntos).

Encierre la alternativa correcta, utilizando el modelo IS-LM (economia cerrada).

1. Considere dos economias que son idénticas, con la excepciéon de que una tiene una propensién
marginal a consumir alta y la otra economia tiene una propensiéon marginal a consumir baja. Si la
oferta monetaria se incrementa en ambos paises por la misma cuantia, la economia con alta
propension marginal a consumir experimentara:

a. Un mayor incremento en el producto y una menor reduccion en la tasa de interés.
b. Un menor incremento en el producto y una menor reduccién en la tasa de interés.
¢. Un mayor incremento en el producto y una mayor reduccion en la tasa de interés.
d. Un menor incremento en el producto y una mayor reduccion en la tasa de interés.

2. ;Cudl de las siguientes opciones de politica simultdineamente incrementarian la tasa de interés y
reducirian el producto?
a. El gobierno aumenta los impuestos.
b. El Banco Central vende bonos mediante operaciones de mercado abierto.
c. ElBanco Central expande la oferta monetaria.
d. El gobierno reduce su gasto.

3. Unincremento de la oferta monetaria y una caida en la confianza de los consumidores conllevara a:
a. Unareduccion en el producto y una reduccidén de la tasa de interés.

Una reduccion en el producto y un aumento de la tasa de interés.

Un aumento en el producto y una reduccion de la tasa de interés.

Un aumento en el producto y un aumento de la tasa de interés.

Un efecto ambiguo en el producto y una reduccién en la tasa de interés.

a0 o

Encierre la alternativa correcta, utilizando el modelo de Mundell-Fleming.

4. Deacuerdo al modelo de Mundell-Fleming, en una economia con tipo de cambio flexible, una politica
fiscal expansiva ocasiona que el tipo de cambio (expresado como las unidades de moneda nacional

por extranjera) y una politica monetaria expansiva ocasiona que este tipo de cambio
a. Seincremente; se reduzca
b. Seincremente; se incremente
c. Sereduzca; se reduzca
d. Sereduzca; se incremente
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BONO NAVIDENO. (3 puntos).
Considere la siguiente economia:
C = c+aY-T)
I = bo+bY —byi
N\ d
(%) = diY —dyi
E
( P) P
Donde: (b1 +¢1) <1,
a. Derive la curva IS. ;Cudl es la pendiente de la curva IS? Derive dY/di ;Qué signo tiene la
pendiente?
b. Derive la curva LM. ;Cudl es la pendiente de esta curva? ;Qué signo tiene esta pendiente?
c. Ahora asuma que la demanda de dinero es independiente de la tasa de interés, es decir, la

curva LM es vertical.

Resuelva para el producto y la tasa de interés de equilibrio. ;Cémo cambia el producto con
los cambios en T?



